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aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Vergunde zorgaanbieders gevat door correctiefase 2  -  Coaching (2)

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 108 van 22 november 2019 over de coaching 
van vergunde zorgaanbieders gevat door correctiefase 2, gaf de minister aan dat hij nog 
niet over alle informatie beschikte om alle vragen te kunnen beantwoorden. Dit omdat de 
aanvragen behandeld werden in de week van 9 tot en met 13 december 2019 en de 
zorgaanbieders uiterlijk 15 december 2019 verwittigd werden of ze gebruik kunnen 
maken van coaching. 

Ondertussen zijn we enkele weken verder. Daarom wil ik de minister graag volgende 
vragen opnieuw stellen.

1. Welke vergunde zorgaanbieders van de 24 aanvragen zijn er uitgekozen om het 
coachingtraject te volgen? Zijn er aanvragen geweigerd? Zo ja, wat is hiervan de 
reden?

2. De minister deelde in de commissie van 7 januari 2020 mee dat er na een tweede 
oproep nog vijf voorzieningen zijn bijgekomen. 

Welke vijf voorzieningen zijn dat?

3. Kan de minister een lijst bezorgen van het type zorg dat de voorziening aanbiedt die 
intekent op de coaching? Graag per vergunde zorgaanbieder.

4. Er werd gevraagd naar een investering van de zorgaanbieders zelf.

Zetten de verschillende zorgaanbieders zelf financiële middelen in of gaat dit veeleer 
om engagement van personeel om zich in te zetten voor de coaching? Graag had ik 
een overzicht gekregen per vergunde zorgaanbieder waarin staat of het gaat om 
engagementen van personeel of over welk bedrag het gaat waarin de voorziening 
hiervoor zal voorzien.



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 213 van 10 januari 2020
van TINE VAN DER VLOET

1. 23 van de 24 ingediende coachingaanvragen werden positief beoordeeld. Zij kunnen 
meteen een traject opstarten in overleg en samenwerking met SOM of Vlaams 
Welzijnsverbond. Eén vergunde zorgaanbieder diende een onvoldoende gemotiveerd 
dossier in en werd in de tweede ronde gevraagd om de nodige motivatie aan te 
leveren. Dit is ondertussen ook gebeurd.

2. Ondertussen werden nog 6 dossiers ingediend: één dossier dat in de eerste ronde als 
onvolledig werd beoordeeld en 5 bijkomende dossiers.

3-4.Uit respect voor de privacy van de betrokken organisaties, hanteren we hieronder 
een willekeurige volgorde voor de 29 dossiers.

VZA type zorg(vorm) eigen inbreng

1 combinatie van zorgvormen financiële inbreng
2 combinatie van zorgvormen financiële inbreng en inzet VTE

18 combinatie van zorgvormen financiële inbreng en inzet VTE
19 combinatie van zorgvormen financiële inbreng en inzet VTE
20 combinatie van zorgvormen financiële inbreng en inzet VTE
6 combinatie van zorgvormen inzet VTE
7 combinatie van zorgvormen inzet VTE
8 combinatie van zorgvormen inzet VTE

21 combinatie van zorgvormen inzet VTE
22 combinatie van zorgvormen inzet VTE
25 combinatie van zorgvormen inzet VTE
26 combinatie van zorgvormen inzet VTE
27 combinatie van zorgvormen inzet VTE
24 combinatie van zorgvormen nog niet gespecificeerd
4 combinatie van zorgvormen, incl zelfstandig wonen inzet VTE
5 combinatie van zorgvormen, incl zelfstandig wonen inzet VTE

23 combinatie van zorgvormen, incl zelfstandig wonen inzet VTE
3 dagcentrum financiële inbreng en inzet VTE

14 dagcentrum financiële inbreng en inzet VTE
9 dagcentrum inzet VTE

11 dagcentrum inzet VTE
13 dagcentrum inzet VTE
16 dagcentrum inzet VTE
28 dagcentrum inzet VTE
29 dagcentrum inzet VTE
12 dagcentrum en begeleid wonen inzet VTE
17 tehuis niet werkenden inzet VTE
10 zelfstandig wonen inzet VTE
15 zelfstandig wonen inzet VTE


